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LISTA DE REVISÃO PARA A PROVA BIMESTRAL – 3º ANO 

1) No desenho a seguir, dois reservatórios de altura H e raio R, um cilíndrico e outro cônico, estão totalmente vazios 

e cada um será alimentado por uma torneira, ambas de mesma vazão. Se o reservatório cilíndrico leva 2 horas e 

meia para ficar completamente cheio, o tempo necessário para que isto ocorra com o reservatório cônico será de: 

a) 2 h 

b) 1 h e 30 min 

c) 50 min 

d) 30 min 

 

2) Um reservatório de água tem a forma de um hemisfério acoplado a um cilindro circular como mostra a figura a 

seguir. A medida do raio do hemisfério é a mesma do raio da base do cilindro e igual a r = 3 m. Se a altura do 

reservatório é h = 6 m, calcule a capacidade máxima de água comportada por esse reservatório. 

 

 

 

 

3) Considere uma bola de sorvete de 36π cm3 de volume e uma casquinha cônica de 3 cm de raio. Calcule a altura da 

casquinha, para que o sorvete, ao derreter, ocupe todo o seu espaço. 

 

4) Para guardar a ração de seus animais, um fazendeiro construiu um recipiente, conforme indica a figura a seguir. 

Calcule, em m3, a capacidade total desse recipiente. 

 

a) 40 m3 

b) 16 m3 

c) 24 m3 

d) 20 m3 

e) 22 m3 

5) A geratriz de um cone mede 13 cm e o diâmetro da sua base 10 cm. O volume do cone, em cm3, é: 

a) 100               b) 200               c) 300               d) 400       e) 500 
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6) Dados os pontos P(2,1) e Q(2,7), determine as coordenadas do ponto médio do segmento PQ. 

 

7) Calcule a distância do ponto P(5,3) à origem. 

 

8) Calcule as coordenadas de M, ponto médio do seguimento AB, quando A(-1,4) e B(4,2). 

 

9) Verifique se os ponto A(1,3) e B(2,1) e C(0,1) estão alinhados. 

 

10) Os pontos A(- 5, 2) e C(3, - 4) são extremidades de uma diagonal de um quadrado. Qual o perímetro desse 

quadrado? 

 
11) A distância do ponto A(a,1) ao ponto B(0,2) é igual a 3.Calcule o valor de a. 
 

 

12) (Uerj –modificado)  No sistema de coordenadas cartesianas a seguir, está representado o triângulo ABC. 

 
Em relação a esse triângulo, demonstre que ele é retângulo; 

 

13) (Cesgranrio) A área do triângulo, cujos vértices são (1, 2), (3, 4) e (4, -1), é igual a: 

a) 6.    b) 8.   c) 9. 

d) 10.    e) 12. 

14) (Unesp 2003)  Dados dois pontos, A e B, com coordenadas cartesianas (-2, 1) e (1, -2), respectivamente, 

conforme a figura, 

 
Calcule a área do triângulo ABC 

15)   Demonstre que o triângulo com os vértices   A(0,5),  B(3,-2)  e  C(-3,-2)  é isósceles  e calcule seu perímetro. 

 

Divirta-se!!! 


